

Квітка має білий колір і крилець паруса та середній розмір приквітка.

Біб (включно з гачком) – середньої довжини, з середньою шириною посередині та округлою формою поперечного перетину (через насінину), має середнє відношення ширини впоперек до відстані між швами, зморшкувату текстуру поверхні бобу та різко виражене звуження в сухому стані.

Біб – помірно-зеленого кольору з наявною волокнистістю, має слабким ступінь його увігнутості та загострену форму верхівки (за виключенням гачка).

Гачок – довгий з середнім його вигином.

Недостигле насіння білого кольору. Стигле насіння має середнього ступеня вигину ниркоподібну форму поздовжнього перетину, середню ширину поперечного перетину еліптичної його форми.

Стигле насіння - однокольорове, біле зі слабким жилкуванням. Колір кільця навкруг рубчика – відрізняється від фону насінини. Маса 1000 насінин – велика .

Вегетаційний період - 80 діб. Товарний урожай рослин сорту становить 140 ц/га з вмістом сирого протеїну 10 ,%.

Оцінка стійкості до обсипання – 9 балів, вилягання – 9, посухостійкості – 7, придатність до механізованого збирання – 9 балів.

Час варіння насіння - 1 год., смакові якості його - 9 балів, консистенція однорідна

Кукурудза цукрова

07032005 НМХ 2390 F1

Заявник: Харріс Моран Сідс Компані

Власник(и):

Підтримувач(і):

Антоціанове забарвлення піхви першого листка відсутнє. Положення листової пластинки в просторі пряме. Антоціанове забарвлення повітряних коренів стебла відсутнє. Час повного цвітіння (середня третина головної осі волоті, 50 % рослин) - від раннього до середнього. Волоть середньої щільності. Антоціанове забарвлення "шовку" відсутнє. Рослина за довжиною (враховуючи волоть) - середня (від 101 до 125 см). Ніжка качана за довжиною - коротка (від 5,1 до 10 см). Качан за формою конусно-циліндричний, за довжиною - середній (19-22 см). Кількість зернових рядів середня, колір верхівки зернини - жовтий, низу - жовтувато-білий, Антоціанове забарвлення лусок стрижня відсутнє.

Загальна урожайність - 18 т/га, вихід технічно стиглого зерна від маси качана - 63 %. Вміст цукрів в зерні технічної стиглості - 7,3 %, крохмалю - 12,3%. Дегустаційна оцінка свіжої та косервованої продукції - 9 балів.

07032002 Кокані F1

Заявник: Харріс Моран Сідс Компані

Власник(и):

Підтримувач(і):

Антоціанове забарвлення піхви першого листка відсутнє. Положення листової пластинки в просторі ледб похиле. Антоціанове забарвлення повітряних коренів стебла відсутнє. Час повного цвітіння (середня третина головної осі волоті, 50 % рослин) - середній. Волоть середньої щільності. Антоціанове забарвлення "шовку" відсутнє. Рослина за довжиною (враховуючи волоть) - довга (від 151 до 200 см). Ніжка качана за довжиною - середня (від 10,1 до 20 см). Качан за формою циліндричний, за довжиною - середній (19-22 см). Кількість зернових рядів велика (від 20 до 22 шт), колір верхівки зернини - жовтий, низу - жовтувато-білий. Антоціанове забарвлення лусок стрижня відсутнє.

Загальна урожайність - 20,3 т/га, вихід технічно стиглого зерна від маси качана - 64 %. Вміст цукрів в зерні технічної стиглості - 8,1 %, крохмалю - 13,2 %. Дегустаційна оцінка свіжої та косервованої продукції - 10 балів.